Mnkog KUkAou - To&ou
1. 210 opBoywvio tpiywvo ABI" tou oxnuartog, 1o 4 sival n mpoBoAn Tng kKopudng A otnv

uttotsivovoa Bl katsivat BA = 1 kaw AI' = 4.

a) Na arodeiéete 6t A4 = 2.

B) Me kévipo 10 4 Kal aktiva AA ypadoupe
KUKAO, 0 oTtoiog tépvel Tig TAsupég AB kat
Al', ota onueia E kal Z avtiotowxa, omwe

daivetat oto Tmapakdatw oxApa. Na

UTTIOAOYI{OETE TO PUNKOC TOU TOEOU fAZ.
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2. Aivetat opBoyuvio Tpiywvo ABT, pe A

opBn ywvia kal o TteplyeypapEVOC KUKAOG TOU TPLYWVOU, TIOU EXEL r

Kévtpo to K kat aktiva p. Emiong divetal 6Tt To PRKOg Tou KUKAOU LloouTal

pe 10Tt

a) Na amodeiéete O0TL N akTiva p Tou KUKAOU €XEL UAKOC 5.

B) Av n xopdn AB £xel unkog 6 va uttoAoyioete:

i. To pAKog TN xopdng Al Tou KUKAOU,

ii. To epyBadov Tplywvou ABI. I( B
A

3. Alvetat kKUkKAog¢ pe kévipo O kat aktiva R = 1. Oswpolpe aktiva O tnv omoia

Tpoekteivoupe Katd tunpa B = Ol = R kat to epamntopevo A

TUAua BA, otwe paivetal oto oxnua.

a) Na arntodeifete dtt OBA = 30°.

B) Na amodeicete 0TLAB = /3.

Y) Na uTtoAoyioete v epipeTpo TOU r B

YPOUUOOKLIAOHEVOU HIKTOYPAUHOUL TPpLywvou ABI.



